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دستور وزیر صمت 
برای پیگیری تأخیر 

در تحویل خودروهای 
پیش فروش شده

عضو کمیسیون صنایع و معادن 
اسامی در  مجلس شورای 
خصوص بدقولی خودروسازان در 
تحویل خودروهای پیش‌فروش 
شده، تأکید کرد که این موضوع 
با دستور وزیر صمت در حال 
پیگیری است و بزودی به بررسی 

بیشتری خواهد رسید.
به گزارش باشگاه خبرنگاران 
حسن‌پور  شهباز  جوان، 
کمیسیون  عضو  بیگلری، 
صنایع و معادن مجلس شورای 
اسامی، با اشاره به بدقولی 
برخی خودروسازان در تحویل 
خودروهای پیش‌فروش‌شده، 
تأکید کرد: مجلس از بعد 
نظارتی این موضوع را با جدیت 
دنبال می‌کند و ابزارهای قانونی 
برای الزام خودروسازان به ایفای 
تعهداتشان به کار گرفته خواهد 
شد. او با بیان اینکه نشستی با 
وزیر صنعت، معدن و تجارت 
در حاشیه جلسه فراکسیون 
اصناف مجلس برگزار شده 
است، گفت: »در این نشست، 
موضوع تأخیر در تحویل خودرو 
و بدعهدی برخی نمایندگی‌ها 
ح شد و  و خودروسازان مطر
وزیر صمت مأموریت دادند تا 
این موضوع توسط مدیرعامل 
سازمان گسترش و نوسازی 
صنایع ایران )ایدرو( با جدیت 
حسن‌پور  شود.«  پیگیری 
بیگلری با اشاره به وضعیت 
تولید خودروسازان افزود: »در 
حال حاضر یکی از دو خودروساز 
بزرگ کشور، علی‌رغم مشکلات 
موجود، حدود ۲۰ درصد افزایش 
تولید داشته، اما خودروساز 
دیگر با کاهش تولید مواجه 
شده که همین موضوع باعث 
تأخیر در تحویل خودروها شده 

است.«
و  صنایع  کمیسیون  عضو 
معادن مجلس گفت: »مسأله 
تعهدات خودروسازان، چه 
در حوزه خودروهای داخلی 
و چه خودروهای وارداتی نو 
کار  دستور  در  دست‌دوم،  و 
مجلس، وزارت صمت و سایر 
دستگاه‌های نظارتی قرار دارد.« 
او همچنین، به مردم توصیه 
کرد در صورت بروز تخلف، 
از مسیرهای قانونی اقدام 
کنند و گفت: »شهروندانی 
که با بدعهدی خودروسازان 
مواجه شده‌اند، می‌توانند با 
مراجعه به سازمان حمایت از 
مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان 
یا از طریق سازمان تعزیرات 
حکومتی شکایات خود را ثبت 
کنند تا این موارد با سرعت 

رسیدگی شود.«
  
 

شرایط فروش 

آغاز فروش فوری 
خودرو اطلس

سایپا از آغاز فروش فوری 
روز  از   S اطلس  خودرو 
چهارشنبه ۱۷ دی ماه خبر 
ح تا ساعت ۲۴  داد. این طر
روز شنبه ۲۰ دی ماه ادامه 
خواهد داشت و متقاضیان 
ل  عادی، افرادی که مشمو
حمایت از خانواده و جوانی 
همچنین،  و  هستند  جمعیت 
دارندگان خودروهای فرسوده 
می‌توانند برای خرید آن اقدام 
کنند. تحویل خودروهای 
خریداری‌شده، ۹۰ روز پس از 
تکمیل پرونده و پذیرش در 

سیستم انجام خواهد شد. 
متقاضیان می‌توانند با مراجعه 
به سامانه فروش اینترنتی 
سایپا، اطلاعات شخصی خود را 
ثبت کرده، کد کاربری دریافت و 
خودرو موردنظر خود را انتخاب 
کنند. خودروی اطلس S با 
پیشرانه ۴ سیلندر بهبودیافته 
)M15i( و حجم موتور ۱.۵ لیتر 
عرضه می‌شود. این خودرو مجهز 
به گیربکس ۵ دنده دستی و 
سیستم دیفرانسیل جلو است. 
قدرت موتور آن ۹۱ اسب‌بخار و 
گشتاور آن ۱۳۷ نیوتن‌متر اعلام 
شده است. شتاب صفر تا ۱۰۰ 
اطلس S ۱۲.۷ ثانیه و حداکثر 
سرعت آن ۱۷۵ کیلومتر بر 

ساعت است.

 لزوم توسعه صنعت
خودروی برقی در ایران

 گامی راهبردی برای آینده حمل‌ونقل 
و ورود به دنیای تکنولوژی

تحول در صنعت حمل‌ونقل جهان با شتابی 
کم‌سابقه در حال وقوع است و خودروی 
برقی به‌عنوان یکی از محورهای اصلی این 
تحول شناخته می‌شود. ایران با برخورداری 
از ظرفیت‌های صنعتی، انسانی و انرژی، 
می‌تواند با برنامه‌ریزی هوشمندانه، از این‌گذار جهانی 
به‌عنوان فرصتی برای ارتقای کیفیت زندگی شهروندان و 
تقویت بنیان‌های اقتصادی بهره‌مند شود. بررسی لزوم 
وجود خودروی برقی در کشور، نگاهی آینده‌محور به منافع 
ملی و توسعه پایدار دارد. البته که باید این موضوع را هم 
در نظر گرفت آلودگی کلانشهرها جزو معضلاتی است که 
کارگروه‌های مختلف در این زمینه نتوانسته‌اند راه‌حل 
عملی برای آن پیدا کنند و با توجه به اینکه خودروها، سهم 
مهمی در آلودگی هوا دارند در نتیجه لزوم ورود به دنیای 
جدید و تکنولوژی و مجهز شدن شهرها به خودروی برقی 
و هیبرید جزو ضروریات زندگی امروز است. موضوعی که 
در ماه‌های قبل نیز رئیس‌جمهوری به آن اشاره کرد و حتی 
از کمک دولت به خودروسازی‌ها برای خرید تکنولوژی روز 
برای بهینه کردن مصرف موتور خودروها خبر داد. یکی از 
مهم‌ترین ضرورت‌های توسعه خودروی برقی، نقش آن در 
بهبود کیفیت هوای شهرهاست. خودروهای برقی در محل 
استفاده، آلایندگی مستقیم ندارند و می‌توانند به کاهش 
انتشار گازهای مضر کمک کنند. با توجه به تراکم جمعیت در 
کلان‌شهرها، گسترش ناوگان برقی می‌تواند به ایجاد محیطی 
سالم‌تر، آرام‌تر و مطلوب‌تر برای زندگی شهری منجر شود و 

سلامت عمومی را تقویت کند.

افزایش بهره‌وری انرژی
خودروهای برقی به‌طور ذاتی بازده انرژی بالاتری نسبت به 
خودروهای متداول دارند. این ویژگی سبب می‌شود انرژی 
مصرفی با اتلاف کمتری به حرکت تبدیل شود. در کشوری 
مانند ایران که مدیریت بهینه منابع انرژی از اولویت‌های 
راهبردی است، توسعه این فناوری می‌تواند به ارتقای 
بهره‌وری کلی بخش حمل‌ونقل و استفاده هوشمندانه‌تر از 

منابع موجود کمک کند.

تقویت زیرساخت‌های صنعتی و فناوری
ورود جدی به عرصه خودروی برقی، فرصتی ارزشمند 
برای ارتقای دانش فنی و توسعه زنجیره‌های صنعتی نوین 
است. تولید، مونتاژ و نگهداری خودروهای برقی نیازمند 
تخصص‌های جدید در حوزه‌هایی مانند الکترونیک قدرت، 
نرم‌افزار و باتری است. سرمایه‌گذاری در این مسیر می‌تواند 
به ایجاد اشتغال تخصصی، افزایش مهارت نیروی انسانی و 

تقویت شرکت‌های دانش‌بنیان منجر شود.

همسویی با تحولات جهانی
صنعت خودرو در سطح بین‌المللی به سمت برقی‌سازی 
حرکت کرده است. همسویی با این روند جهانی، جایگاه 
ایران را در تعاملات صنعتی و تجاری ارتقا می‌دهد و امکان 
حضور فعال‌تر در زنجیره ارزش جهانی را فراهم می‌سازد. 
پذیرش فناوری‌های نوین، تصویر کشوری پیشرو و 
آینده‌نگر را تقویت می‌کند و زمینه همکاری‌های فناورانه 

را گسترش می‌دهد.

کاهش هزینه‌های بلندمدت حمل‌ونقل
هرچند سرمایه‌گذاری اولیه در خودروهای برقی و 
زیرساخت‌های مرتبط اهمیت دارد، اما در بلندمدت، 
هزینه‌های بهره‌برداری و نگهداری این خودروها کمتر 
است. ساختار ساده‌تر قوای محرکه برقی، نیاز کمتر به 
تعمیرات و مصرف انرژی مقرون‌به‌صرفه‌تر، می‌تواند به 
کاهش هزینه‌های خانوار و بهبود بهره‌وری اقتصادی در 

بخش حمل‌ونقل کمک کند.

توسعه زیرساخت‌های هوشمند شهری
گسترش خودروی برقی، محرکی برای توسعه زیرساخت‌های 
هوشمند مانند شبکه‌های شارژ، مدیریت هوشمند انرژی و 
یکپارچگی با انرژی‌های نو است. این زیرساخت‌ها نه‌تنها 
حمل‌ونقل را متحول می‌کنند، بلکه به هوشمندسازی 
شهرها و افزایش کیفیت خدمات شهری نیز یاری می‌رسانند. 
لزوم وجود و توسعه خودروی برقی در ایران، فراتر از یک 
انتخاب فناورانه، تصمیمی راهبردی برای آینده کشور است. 
این مسیر با بهبود محیط زیست، افزایش بهره‌وری انرژی، 
تقویت صنعت و همسویی با تحولات جهانی، می‌تواند به 
تحقق توسعه پایدار و ارتقای رفاه عمومی کمک کند. با نگاه 
جامع و برنامه‌ریزی منسجم، خودروی برقی می‌تواند به یکی 
از پایه‌های مهم حمل‌ونقل نوین ایران تبدیل شود. البته که 
باید حتماً به موضوع ارتقای زیرساخت‌ها برای شبکه شارژ 
این خودروها اشاره کرد. در حال حاضر بزرگترین ترس 
خریدار خودروهای برقی، مسأله شارژ این خودروها و جایگاه 
شارژ است. اگرچه در تعرفه این خودروها بازنگری شده و 
کمترین تعرفه برای واردات‌شان در نظر گرفته شده است تا 
بسته تشویقی برای واردات خودروی برقی باشد اما از سوی 
دیگر باید برای افزایش کیفیت زیرساخت شارژ این خودروها 

نیز تلاش بیشتری در پیش رو داشت.

نیم کلاچخبر روز

مرسدس بنز 
 GLB200

در بازار آزاد 
با قیمت 
تقریبی 

12 میلیارد 
تومان دست 

به دست 
می‌شود که 

رقم معقولی 
برای یک 

کراس اور 
با اصالت 

آلمانی است. 
بخصوص 

وقتی به یاد 
آوریم که یک 
سدان ژاپنی 

مثل تویوتا 
کمری بالغ 

بر 10 میلیارد 
تومان قیمت 

دارد!

تمامی 
نسخه‌های 

جدید به 
 موتور

 V6s Plus 
مجهز 

شده‌اند. 
توان خروجی 

نسخه‌های 
استاندارد و 
پرو به ۳۲۰ 
اسب بخار 

رسیده و 
نسخه مکس 

نیز حالا 
۶۹۰ اسب 

بخار قدرت 
ترکیبی 

تولید می‌کند

پس از آغاز مجدد واردات خودرو به 
کشور، برند مرسدس بنز از اولین 
خودروسازانی بود که وارد بازار 
ایران شد. این خودروساز شهیر با 
 GLB-CLASS و C-CLASS  مدل‌های
 EQ و همچنین سری‌های برقی 
توانست مجوز حضور در ایران را پیدا 
کند. ناگفته پیداست که به دلیل 
عطش بازار و همچنین محبوبیت برند 
مرسدس بنز در ایران، از همان ابتدا 

محصولات این شرکت با قیمت‌های 
نجومی روانه بازار شدند. هرچند که 
پس از فروکش کردن تب اولیه، برخی 
از این محصولات قیمت منطقی‌تر و 
رقابتی‌تر یافتند. یکی از محصولاتی 
که ابتدا با قیمت بسیار گزاف و حالا 
با قیمت نسبتاً منطقی )البته با درنظر 
گرفتن برخی ملاحظات!( در بازار 
 GLB-Class خرید و فروش می‌شود؛
است که با نسخه GLB200 این روزها 
خودی نشان می‌دهد. کراس اور جمع 
و جوری که در سایت تولیدی بنز در 
کشور چین به مرحله مونتاژ می‌رسد.

طراحی جعبه‌ای شکل
GLB روی پلتفرم  مرسدس بنز 
A-CLASS ساخته و پرداخته شده 

است. پس از همین ابتدا می‌دانیم 
که با یک خودروی جمع و جور 
شهری مواجه هستیم. داستان به 
کمی عقب‌تر بازمی‌گردد. زمانی که 
مدیران مرسدس بنز پس از احساس 
نیاز به طراحی و عرضه یک شاسی 
بلند جمع و جور، اولین بار نسخه 
 GLK-Class )مفهومی )کانسپت
 200  را در نمایشگاه خودرو پکن 8
معرفی کردند. شاسی بلند جمع و 
جور مرسدس بنز روی پلتفرم سدان 
کوچک این شرکت یعنی نسل قبلی 
C-Class ساخته و پرداخته شده 
بود. GLK-Class بلافاصله پس 
از رونمایی در دیترویت، از ابتدای 
2009 روی خط تولید بنز رفت.   ل  سا
جالب آنکه این خودرو توانست در 

ل تولید در آمریکای  ل او همان سا
شمالی که یکی از مهم‌ترین بازارهای 
هدف انواع خودروهای شاسی 
بلند به شمار می‌آید فروش 21 هزار 
دستگاهی را تجربه کند که این امر 
حکایت از موفقیت محصول جدید 
مرسدس بنز داشت. اما نیاز بازار به 
کراس اوورهای سایز کوچک سبب 
 2020 ل  شد تا مرسدس بنز در سا
ل جدید و کوچک‌تری را با  محصو
نام GLB-CLASS روانه بازار سازد. 
موفقیت فراتر از انتظار این خودرو 
در بازارهای اروپایی و حاشیه خلیج 
فارس سبب شد تا مرسدس بنز پس 
GLB- ل‌ها، نسخه به روز شده از سا
CLASS را معرفی کند. با نیم نگاهی 
به چهره ظاهری GLB-Class فرم 

شیائومی به‌طور رسمی پیش‌فروش 
 SU7 نسخه به‌روزشده سدان الکتریکی
را آغاز کرده است؛ خودرویی که حالا 
با مجموعه‌ای از ارتقاهای فنی، ایمنی 
و فناوری، بیش از گذشته به رقابت با 
بازیگران اصلی بازار خودروهای برقی 
نزدیک شده است. قیمت پایه شیائومی 
SU7 جدید از ۲۲۹ هزار و ۹۰۰ یوان 
)حدود ۳۲ هزار و ۸۰۰ دلار( آغاز می‌شود 
و طبق برنامه‌ریزی این شرکت، عرضه 
رسمی آن در آوریل ۲۰۲۶ انجام خواهد 

شد.
 ،carnewschina به گزارش سایت
خانواده جدید SU7 شامل سه نسخه 
استاندارد، پرو و مکس است که قیمت 
پیش‌فروش آنها بین ۲۲۹٬۹۰۰ تا ۳۰۹٬۹۰۰ 
یوان )معادل ۳۲٬۸۰۰ تا ۴۴٬۳۰۰ دلار( 
تعیین شده است. این قیمت‌ها نسبت 
به نسل فعلی افزایشی در حدود ۱۰ تا 
۱۴ هزار یوان )۱۴۰۰ تا ۲۰۰۰ دلار( را نشان 
می‌دهد، هرچند شیائومی اعلام کرده 
امکان کاهش قیمت نهایی در زمان 
عرضه رسمی وجود دارد. خریدارانی که 

پیش‌تر برای SU7 ثبت‌نام کرده اما هنوز 
خودرو را تحویل نگرفته‌اند، می‌توانند تا 
۱۰ ژانویه سفارش خود را به نسخه جدید 
ارتقا دهند؛ آن هم بدون از دست دادن 

یارانه مالیاتی و اولویت تحویل.

 تغییرات ظاهری محدود
اما هدفمند

در بخش طراحی بیرونی، شیائومی 
رویکردی محافظه‌کارانه اما حساب‌شده 
را در پیش گرفته است. جلوپنجره خودرو 
بازطراحی جزئی شده و در کنار رنگ‌های 
قبلی، رنگ جدید Capri Blue نیز به 
گزینه‌ها افزوده شده است. ابعاد رینگ‌ها 
همچنان ۲۰ اینچی باقی مانده، اما عرض 
تایرها در محور عقب به ۲۶۵ میلی‌متر 
افزایش یافته که نقش مهمی در بهبود 
چسبندگی و پایداری عقب خودرو دارد. 
از سوی دیگر، استفاده استاندارد از کالیپر 
ترمز چهار پیستونه ثابت جلو )سیستم 
ترمز قدرتمندتر با عملکرد یکنواخت( 
نشان می‌دهد تمرکز شیائومی تنها روی 

اعداد برد حرکتی نبوده است.

کابین به‌روزتر با حس پریمیوم
فضای داخلی SU7 نیز با اصلاحات 
جزئی اما کاربردی همراه شده است. 
تریم جدید Dark Black در کنار مشکی 
ارائه می‌شود و طراحی فرمان، دوخت 
صندلی‌ها و جزئیات پنل‌ها ارتقا یافته‌اند. 

این تغییرات هرچند چشمگیر نیستند، 
اما کیفیت ادراکی کابین را به سطحی 
 SU7 بالاتر نزدیک می‌کنند؛ جایی که
بیش از قبل حس یک سدان الکتریکی 

نیمه‌لوکس را منتقل می‌کند.

جهش در سامانه‌های کمک‌راننده
یکی از مهم‌ترین نقاط ضعف نسخه 
پایه قبلی، نبود LiDAR )حسگر لیزری 
برای تشخیص دقیق محیط( و قدرت 
پردازشی محدود بود. در نسل جدید، 
تمامی نسخه‌های SU7 به‌صورت 
استاندارد به لیدار و نشانگر سیستم 
کمک‌راننده مجهز شده‌اند. قدرت 
 TOPS 700 پردازشی سیستم‌ها به
)تریلیون عملیات در ثانیه( افزایش 
ل‌ها از سامانه  یافته و تمامی مد
 Xiaomi HAD )سیستم کمک‌راننده 
پیشرفته شیائومی( بهره می‌برند؛ موضوعی 
که SU7 را از نظر سخت‌افزاری در سطح 

بالاتری از بسیاری رقبا قرار می‌دهد.

 ایمنی تقویت‌شده 
در تمام نسخه‌ها

تعداد ایربگ‌ها در SU7 جدید از ۷ به 
۹ عدد افزایش یافته و ساختار بدنه 
فولاد–آلومینیوم نیز تقویت شده است. 
استفاده از فولاد گرم‌فرم‌شده ۲۲۰۰ 
مگاپاسکالی در تیرهای ضدتصادف درها، 
به‌همراه قفس ضدواژگونی یکپارچه و 

منبع برق پشتیبان مستقل برای قفل 
درها، نشان می‌دهد شیائومی نگاه 
جدی‌تری به ایمنی غیرفعال و شرایط 

اضطراری داشته است.

 قوای محرکه جدید 
و شارژ فوق‌سریع

 تمامی نسخه‌های جدید به موتور
 V6s Plus مجهز شده‌اند. توان 
خروجی نسخه‌های استاندارد و پرو به 
۳۲۰ اسب بخار رسیده و نسخه مکس 
نیز حالا ۶۹۰ اسب بخار قدرت ترکیبی 
تولید می‌کند. ارتقای پلتفرم ولتاژ به 
۷۵۲ ولت در نسخه‌های پایین‌تر و 
۸۹۷ ولت در نسخه مکس، SU7 را به 
معماری نزدیک به ۹۰۰ ولت می‌رساند؛ 
نتیجه این تغییر، شارژ بسیار سریع 
است، به‌طوری که نسخه مکس 
می‌تواند تنها در ۱۵ دقیقه بیش از ۱۶۰ 

کیلومتر برد حرکتی بازیابی کند.

برد بیشتر و تعلیق پیشرفته‌تر
برد حرکتی نیز در همه نسخه‌ها افزایش 
یافته است؛ نسخه پرو حالا به عدد 
چشمگیر ۹۰۲ کیلومتر )بر اساس 
استاندارد CLTC چین( می‌رسد. 
همچنین در حالی که پیش‌تر تنها 
نسخه مکس به تعلیق بادی مجهز 
بود، اکنون نسخه‌های پرو و مکس 
به‌صورت استاندارد از تعلیق بادی 

نقد فنی

ارسلان سلیمانیان
گروه خودرو

ترجمه

یاسمن صادق شیرازی
گروه خودرو

پیش‌فروش شیائومی SU7 جدید آغاز شد
برد ۹۰۲ کیلومتری، شارژ سریع‌تر و ارتقای فنی

ماجراجویی به سبک آلمانی
معرفی مرسدس بنز GLB200؛ یک کراس‌اوور اصیل که با قیمت منطقی‌تری نسبت به رقبا عرضه می‌شود

مکعبی شکل آن به سرعت جلب 
توجه می‌کند. با آنکه تغییراتی چون 
بهینه‌سازی هندسی و گرافیکی 
چراغ‌های جلو، بازطراحی جلوپنجره 
و بهره‌گیری از رکاب‌ها و سپرهای 
جدید را شاهد هستیم که مجموع 
این عوامل به مدرن‌تر شدن این 
خودرو کمک شایانی کرده‌اند. در 
فضای داخل کابین نیز شاهد 
تغییرات اندکی چون جایگزینی نشان 
دهنده‌ها با نمونه جدیدتر، جایگزینی 
غربیلک سه شاخه فرمان به جای 
غربیلک فرمان پیشین، بهینه‌سازی 
خروجی‌های هوای سیستم تهویه 
مطبوع و همچنین افزایش تنوع 
تریم‌های تزئینی به کار گرفته شده 

در دکوراتیو داخلی خودرو هستیم.

کارآمد و اقتصادی
طبق اطلاعات منتشر شده از سوی 
 GLC-Class سازنده، کراس اوور
با طیف گسترده‌ای از پیشرانه‌های 
دیزلی و بنزین سوز روانه میدان نبرد 
با رقبای خود می‌شود. از پیشرانه‌های 
کم حجم و اقتصادی تا نمونه‌های 
بزرگ و پرقدرت‌تر. با این حال نسخه 
 GLB200 وارداتی به کشور از نوع
است که با برخورداری از پیشرانه 4 
سیلندر 1/3 لیتری می‌تواند ظرف 
مدت 9 ثانیه خود را از حالت سکون 
به مرز سرعت یکصد کیلومتر بر 
ساعت رسانده و پس از آن نیز سقف 
سرعت 210 کیلومتر بر ساعت را تجربه 
نماید. پیشرانه این خودرو که توانایی 
تولید 161 اسب بخار قدرت را دارد، 
 Blue Direct با دارا بودن فناوری
یا همان پاشش سوخت مستقیم 
توسط انژکتورهای پیزوالکتریکی و 
سامانه اشتعال چندمرحله‌ای داخل 
سیلندرها کم مصرف‌ترین پیشرانه این 
کلاس به شمار می‌آید. از مهم‌ترین 
 GLB-Class تجهیزات رفاهی و ایمنی
می‌توان به سامانه بازیابی انرژی 
ترمز، سامانه DSR )مدیریت سرعت 
در سراشیبی(، سامانه حرکت بین 
خطوط، سامانه تشخیص خواب 
آلودگی راننده، رینگ‌های آلیاژی 
18 اینچی، سیستم صوتی حرفه‌ای 
 Harman Kardon ساخت شرکت
با حافظه 6 گیگابایتی خودکار اشاره 

کرد.
مرسدس بنز GLB200 امروز در 
بازار آزاد با قیمت تقریبی 12 میلیارد 
تومان دست به دست می‌شود که 
رقم معقولی برای یک کراس اوور با 
اصالت آلمانی است. بخصوص وقتی 
به یاد آوریم که یک سدان ژاپنی مثل 
تویوتا کمری بالغ بر 10 میلیارد تومان 

قیمت دارد!

 CDC دو محفظه‌ای با کمک‌فنرهای
)کنترل الکترونیکی ضربات( بهره 

می‌برند.

ورود خودروهای شیائومی به ایران
هرچند شیائومی هنوز حضور رسمی 
در بازار خودروی ایران ندارد، اما نام 
این برند برای مصرف‌کننده ایرانی کاملاً 
آشناست. سابقه موفق شیائومی در بازار 
موبایل و محصولات هوشمند باعث شده 
خودروهای الکتریکی این برند نیز از همان 
ابتدا مورد توجه فعالان بازار خودرو قرار 
بگیرند. در سال‌های اخیر، هم‌زمان با 
افزایش واردات محدود خودروهای برقی 
به کشور، نام SU7 نیز بارها در فهرست 
گزینه‌های بالقوه مطرح شده است. 
اگرچه چالش‌هایی مانند زیرساخت 
شارژ، خدمات پس از فروش و قوانین 
واردات همچنان پابرجاست، اما در صورت 
تداوم سیاست‌های حمایتی از خودروهای 
برقی، بعید نیست که SU7 در آینده‌ای 
نه‌چندان دور، به‌صورت محدود وارد بازار 
ایران شود؛ خودرویی که می‌تواند نگاه‌ها 
به برند شیائومی را از دنیای موبایل، به 
جاده‌ها هم گسترش دهد. در حالی که 
هنوز عرضه رسمی این خودرو در ایران 
آغاز نشده، SU7 مکس طی ماه‌های 
گذشته بیش از هر زمان دیگری به ورود به 
کشور نزدیک شده است. این سدان برقی 
جنجالی، اولین‌بار در خرداد ۱۴۰۴ و در 
جریان نمایشگاه خودرو شیراز در معرض 
دید عموم قرار گرفت؛ رویدادی که SU7 را 
به یکی از مهم‌ترین سورپرایزهای نمایشگاه 
تبدیل کرد و نگاه‌ها را به آینده خودروهای 
الکتریکی دوخت. بر اساس اطلاعات 
منتشرشده از سامانه ملی استاندارد ایران، 
شیائومی SU7 موفق به دریافت گواهی 
تأیید نوع )TA( برای مدل Max شده 
است؛ نسخه‌ای پرچمدار با دو موتور برقی 
و توان ترکیبی حدود ۶۴۰ اسب بخار که در 
صورت عرضه رسمی، عنوان پرشتاب‌ترین 
خودروی وارداتی تاریخ ایران را به خود 
اختصاص خواهد داد. هرچند برخی 
فعالان بازار از این خودرو به‌عنوان »هیولای 
برقی در راه ایران« یاد می‌کنند و معتقدند 
مسیر ورود آن هموار شده، اما فعلاً باید 
منتظر ماند و دید آیا این سدان فناورانه 
و پرشتاب، از مرحله وعده و گواهی عبور 
کرده و به‌صورت واقعی روی خیابان‌های 

ایران قرار خواهد گرفت یا خیر.

گروه خودرو


